



I. PRINCIPADO DE ASTURIAS

- ANUNCIOS

CONSEJERÍA DE INFRAESTRUCTURAS, ORDENACIÓN DEL TERRITORIO Y MEDIO AMBIENTE

RECTIFICACIÓN de error habido en la publicación de anuncio de licitación para la contratación pública por procedimiento abierto para el suministro de un camión recolector-compactador de recogida de residuos sólidos urbanos. Boletín Oficial del Principado de Asturias número 188, de 14 de agosto de 2017. Expte. E-0004/2017.

Advertido error material en la publicación realizada en el *Boletín Oficial del Principado de Asturias* n.º 188 de 14 de agosto de 2017, consistente en indicarse un presupuesto neto de licitación erróneo, se procede a su rectificación en el siguiente sentido:

En el apartado 4.b) Presupuesto Neto de Licitación (IVA excluido):

Donde dice: 101.626,02 €.—Ciento un mil seiscientos veintiséis euros con dos céntimos.

Debe decir: 103.305,79 €.—Ciento tres mil trescientos cinco euros con setenta y nueve céntimos.

Oviedo, a 6 de octubre de 2017.—El Director del Consorcio del Parque Nacional Picos de Europa.—Cód. 2017-11149.